1. ¿Cuál fue el movimiento iconoclasta? movimiento religioso cristiano que rechazaba el culto a las imágenes sagradas y las destruía.

2. ¿Qué poder tenía el emperador? De gobernar todo el pueblo y 
Se basaba en un ejercito y un gran cuerpo de funcionarios pagados con impuestos.

3. ¿Cuál era el modelo del templo? La copula tiene una altura de 55 metros de diámetro. La cúpula está sujeta por medio de cuatro pechinas. En la cúpula hay cuarentena ventanas que lograban hacer un anillo de luz y que da la sensación de que la cúpula esta flotando en el aire.

El exterior contrasta con el interior. Mientras que el exterior esta realizado en ladrillo el interior esta cubierto con mármoles y mosaicos 
 
4. ¿Qué opinas tú de esto? Que el cristianismo no se puede basar en una religión por eso los cristianos de antes no querían monumentos. 

